

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту документа державного планування та
звіту про стратегічну екологічну оцінку

На виконання статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Черняхівська селищна рада оголошує проведення громадських слухань проєктів розділів «Охорона навколишнього природного середовища», які розробляються у складі проєктів містобудівних документацій «Генеральний план смт.Черняхів Житомирської області», «Генеральний план с. Новосілка Черняхівського району Житомирської області» та одночасно є звітами про стратегічну екологічну оцінку.

Замовник - Черняхівська селищна рада.

Розробник - ТОВ «ЕКО-МБ».

З проєктами звітів про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись в депутатській кімнаті Черняхівської селищної ради за адресою: Майдан Рад, 2 смт.Черняхів.

Пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог чинного законодавства.

Термін подання пропозицій громадськості - до **29 вересня 2020 року**.

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій-заступник селищного голови **Назарчук Петро Оксентійович**.

Громадські обговорення проєкту у розділі «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проєкту містобудівної документації «Генеральний план смт.Черняхів Житомирської області» та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку відбудуться, **29 вересня 2020 року** в депутатській кімнаті Черняхівської селищної ради за адресою: смт. Черняхів, Майдан Рад, 2, **початок о 10.30 год.**

Громадські обговорення проєкту у розділі «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проєкту містобудівної документації «Генеральний план с.Новосілка Черняхівського району Житомирської області» та одночасно є звітом про стратегічну оцінку відбудуться, 29 вересня 2020 року в актовій залі Новосілківського сільського будинку культури за адресою: с.Новосілка, вул.Мирона Верещака, 3-А, **початок о 12.00 год.**